



EURO DOG
SHOW
BUCUREȘTI
ROMÂNIA
5-7 OCTOMBRIE 2012



Circulara nr. 12 din 20.03.2015

**PROCES VERBAL AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARE
A ASOCIAȚIEI CHINOLOGICE ROMÂNE
SIBIU, 14 MARTIE 2015**

Lista de prezență:

Dintr-un număr de 81 de delegați A.Ch.R. posibili, reprezentanți ai asociațiilor teritoriale și cluburilor naționale, au fost prezenți 58 de delegați, reprezentând 36 de asociații teritoriale și cluburi naționale: Asociația Chinologică Română Arad, Asociația Chinologică Argus – Pitești, Asociația Chinologică Câmpulung, Asociația Chinologică Metropolitană Oradea, Asociația Chinologică Bistrația Năsăud, Asociația Chinologică Pro Canis, Asociația Chinologică Napoca, Asociația Chinologică Turda, Asociația Chinologică Oltenia, Asociația Chinologică a Căinilor de Rasă Hunedoara, Asociația Chinologică Metropolitană București, Asociația Chinologică Metropolitană Iași, Asociația Chinologică a Jud. Mureș, Asociația Chinologică Semper Fidelis, Asociația Chinologică Română Satu Mare, Asociația Chinologică Sibiu, Asociația Chinologică Mediaș, Asociația Chinologică Suceava, Asociația Chinologică Timiș, Asociația Chinologică Justice Tulcea, Boxer Club Carpatia, Clubul Național de Ciobănesc German, Clubul Național de Terrieri, Clubul Național de Terrieri de Tip Bull, Clubul Național de Teckel, Clubul Național Bucovina, Clubul Român de Limieri, Asociația pentru Câini Pontatori din România, Clubul Crescătorilor de Corbi, Clubul de Dresaj Canin, Clubul Național Câini de Aret, Dac Moloss Club, Doberman Club România, Mioritic Club România, România Retriever Club, Asociația Fun Schnauzer Pinscher Club, Asociația Clubul de Copoi Ardelenesc din România.

DI. Cristian Ștefănescu declară deschise lucrările Adunării Generale Ordinare convocată cu adresa 107/24.02.2015, scrisoare – circulară, prin care Consiliul Director A.Ch.R. anunța ordinea de zi propusă și exemplifica modalitatea de reprezentare în cadrul adunării, în conformitate cu prevederile statutare în vigoare.

În conformitate cu prevederile statutare Adunarea Generală Ordinară a fost convocată pentru ora 10.00 a.m. și lucrează valabil la 30 de minute după ora oficială consemnată în convocator. Lucrările acestei adunări sunt înregistrate integral, urmând ca ele să fie consemnate în registrul de procese – verbale ale Adunării Generale.

În conformitate cu declarațiile pe care asociațiile și cluburile membre A.Ch.R. le-au făcut în ceea ce privește numărul de membri înregistrați la 31.12.2014, norma de reprezentare, conform prevederilor statutare, Adunarea Generală Ordinară din data de 14.03.2015 se poate compune din maxim 81 reprezentanți. DI. Ștefănescu ține să precizeze că Adunarea Generală pentru a lucra valabil are nevoie de un cvorum din minim 2/3 din numărul de 81 de reprezentanți care poate forma Adunarea Generală Ordinară.



În urma semnării listei de prezență, în sală sunt prezenți 58 de delegați, aceasta însemnând că Adunarea este legal constituită, are cvorum și poate lucra valabil. De asemenea, Dl. Ștefănescu ține să precizeze că hotărârile în cadrul Adunării Generale se pot lua cu majoritatea de 50% plus 1 din totalul de voturi exprimate. Pentru buna desfășurare a lucrărilor se dorește ca aceste lucrări să fie conduse de un prezidiu din care să facă parte pe lângă domnia-sa, Dl. Petru Muntean și Dl. Vasile Carol Papp. Se supune la vot componența prezidiului și cu unanimitate de voturi acesta este ales.

De asemenea, Dl. Ștefănescu propune alegerea unei comisii de numărare a voturilor și propune componența acestei comisii, respectiv Dra. Brîndușa Gheorghiu și Dl. Gheorghe Schill. Cu unanimitate de voturi această comisie este aprobată.

Înainte de începerea lucrărilor Adunării Generale Ordinare ordinii zi propusă propusă de consiliul Director și afișată prin convocatorul nr. 107/24.02.2015.

1. Prezentarea raportului de activitate A.Ch.R. pentru anul 2014;
2. Prezentarea raportului Comisiei de Cenzori pentru exercițiul financiar al anului 2014;
3. Aprobarea bilanțului financiar – contabil 2014;
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2015;
5. Discutarea și acordarea votului final noilor cereri de adeziune;
6. Diverse.

Cu unanimitate de voturi ordinea de zi propusă este aprobată.

Lucrările Adunării Generale Ordinare sunt deschise de către Dl. Ștefănescu printr-o expunere a raportului de activitate al A.Ch.R. pentru anul ce a trecut, încercând, în câteva cuvinte, să atingă fiecare punct al său. Domnia sa ține să sublinieze că acest raport, în toată complexitatea lui, este postat pe site-ul oficial, respectând în acest mod linia transparenței decizionale pe care Consiliul Director dorește să o impună.

Discursul D-lui Ștefănescu debutează cu prezentarea aspectului expozițional al A.Ch.R. Anul 2014 a fost un an cu un număr de expozanți în creștere, în special al celor străini, cea ce a dus la un plus de imagine pentru România. Acest lucru a fost posibil datorită efortului susținut al asociațiilor teritoriale, efort materializat în calitatea manifestărilor chinologice organizate care a atras un număr din ce în ce mai mare de participanți din afara granițelor țării. O expoziție bine organizată este un capital de imagine câștigat pe care asociația națională dorește să-l mențină.

Un alt aspect important al acestui capitol și pe care vorbitorul vrea să-l sublinieze este acela referitor la modalitatea de înscriere a unui participant într-o expoziție, respectiv legitimația de membru vizată anual de către o asociație sau club, membru A.Ch.R. Acest document este singurul care atestă calitatea de membru A.Ch.R. A nu ține cont de acest amănunt duce la incidente neplăcute, și pune în dificultate alți organizatori care amendează acest lucru, conform regulamentelor și deciziilor A.Ch.R. în vigoare. Doar un membru A.Ch.R. poate beneficia de facilități și de serviciile specifice, diplome de campion, acte de origine, tarife speciale. Totodată, domnia sa consideră o discriminare modalitatea în care înțeleg anumite asociații/cluburi să-și ajute membrii, practicând tarife diferențiate pentru aceștia, în detrimentul altor membrii A.Ch.R. Acest aspect este considerat unul discriminatoriu, care pune în discuție calitatea de membru, de apartenență la A.Ch.R. și, totodată, rostul asociației naționale. Acest lucru va duce la măsura excluderii asociației/clubului care folosește acest gen de practici pentru membrii săi în detrimentul celorlalți membri ai A.Ch.R.

Despre Cartea de Origine Română se poate spune, de asemenea, că a avut o activitate în creștere, iar în topul celor 10 rase se regăsește și una românească, în curs de omologare, Ciobănescul Românesc de Bucovina.

Un aspect sensibil, pe care vorbitorul vrea să îl puncteze, este cel referitor la imaginea câinelui în spațiul public, în societate. Un câine bine tratat, bine educat, este o carte de vizită pentru crescător/proprietar și, automat, pentru asociația chinologică. De aceea, domnia sa, ar dori să recomande celor prezenți oportunitatea discuțiilor cu

membrii lor pe această temă, pentru că imaginea lăsată de un crescător responsabil va putea schimba modul de percepție al societății și va putea stopa atacurile pe care presa, asociațiile de protecție a animalelor înțelege să le vehiculeze.

În continuare, Dl. Cristian Ștefănescu, dorește să aducă la cunoștința celor prezenți un deziderat al Consiliului Director, respectiv implementarea unui program/bază de date, unic, cu acces limitat, pe bază de user și parolă, care să lucreze cu câteva module, respectiv primul modul să se ocupe cu evidența membrilor, al doilea modul să se ocupe cu partea expozițională, cu model de catalog, foaie de arbitraj și raport de arbitru, unice ca format, al treilea modul să se refere la palmaresul expozițional și titlurile obținute de un exemplar canin. Acest program va ușura munca din teritoriu, iar informația va fi ușor accesată de membrii A.Ch.R. O astfel de bază de date este deja implementată de F.C.I., iar A.Ch.R. o folosește de ceva timp.

În final discursului său, președintele A.Ch.R., dorește să aducă la cunoștința celor prezenți că, în urma dezbaterilor și în baza datelor furnizate, Comitetul General F.C.I., organ decizional, a hotărât să pună pe agenda de lucru a Adunării Generale F.C.I. ce se va ține la Milano în luna iunie a acestui an, problema omologării definitive a celor două rase românești, Ciobănescu Românesc Carpatin și Ciobănescu Românesc Mioritic. Această realizare este o încununare a 40 – 50 de ani de muncă.

Este invitat să ia cuvântul Dl. Petru Muntean, președintele Comisiei de Omologare a Raselor Românești. Domnia sa dorește, pe scurt, să facă o trecere în revistă a momentelor importante care au dus la această mare realizare, recunoșterea definitivă a două rase românești. Această realizare, în opinia domniei sale, nu reprezintă un final al muncii întreprinse, din contră, ea reprezintă începutul unui drum de imagine, căci, odată cu recunoașterea definitivă și cu accesul la titlurile ce permit obținerea recunoașterii în campionatul internațional, cei din afara granițelor țării vor fi mult mai interesați de aceste rase.

Este invitat să ia cuvântul Dl. Vasile Carol Papp pentru a discuta câteva aspecte legate de Colegiul de Arbitri, aspecte generale ce țin de organizarea expozițiilor în teritoriu, unele defectuase, de modul în care Colegiul de Arbitri dorește să intervină în formarea arbitrilor și a candidaților de arbitri prin organizarea de seminarii bine structurate și cu o tematică variată și bine organizată, subliniind deschiderea Colegiului de Arbitri către dialog.

În continuare este invitată D-na Marta Nedelcu, membru al Comisiei de Cenzori, să dea citire Raportului întocmit și înregistrat la A.Ch.R. sub numărul 170/12.03.2015. Acest raport, este un document de informare care nu trebuie supus votului și pentru că nu sunt observații pe marginea lui, Dl Ștefănescu propune supunerea la vot a Bilanțului financiar – contabil pentru anul 2014, înregistrat sub numărul 172/12.03.2015, și cu unanimitate de voturi acesta este aprobat.

Este supus la vot Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2015, înregistrat sub numărul 171/12.03.2015, și cu unanimitate de voturi acesta este aprobat.

Punctul 5 din ordinea de zi, respectiv acordarea votului final cererilor de adeziune venite din partea Mondioring Club, Coker Spaniel Club, Centrul Național de Educare Canină, Asociația Chinologică Covasna și Asociația Danubius Rottweiler Club. În urma analizei legalității constituirii lor și a condițiilor de aderare prevăzute de statut, Consiliul Director a dat avizul de principiu funcționării lor, urmând ca ele să fie supuse atenției adunării generale. Cu unanimitate de voturi au fost aprobate aceste adeziuni.

Felicitând reprezentanții acestor noi organizații, membre A.Ch.R., Dl. Ștefănescu dorește să le pună în vedere că trebuie să dea dovadă de responsabilitate în cea ce privește activitatea lor, responsabilitate față de rasele pe care au dorit să le reprezinte, prin organizarea de manifestări chinologice specifice.

Punctul 6 din ordinea de zi, Diverse, debutează cu pledoaria D-lui Cristian Ștefănescu pentru rasa Ciobănescu Românesc de Bucovina, a treia rasă națională, pentru care se fac demersuri în vederea omologării definitive. În

lumina acestui fapt, vorbitorul recomandă clubului responsabil pentru această rasă, să dea dovadă de mai multă deschidere pentru un dialog constructiv, pentru conlucrare, cu specialiști ai acestei rase.

Se deschide o listă de luări de cuvânt.

DI. Petru Muntean, responsabilul Comisiei de Omologare a Raselor Românești, continuând ideea expusă de antevorbitorul său, dorește să asigure pe cei prezenți că va face toate demersurile necesare în vederea stabilirii apartenenței rasei Ciobănesc Românesc de Bucovina – Ciobănesc Românesc Sud-Est-European, cum este denumit în standardul de rasă F.C.I., în totalitate României. Măsurile pe care domnia sa dorește să le ia, vor convinge Comisia de Omologare F.C.I. de acest lucru, iar recunoașterea definitivă va fi pentru o rasă ce aparține României.

Se înscrie la cuvânt DI. Gheorghe Schill, care felicită antevorbitorii săi pentru eforturile depuse în omologarea raselor românești. Domnia sa dorește să expună câteva propuneri. Una dintre ele se referă la existența unei legitimații/carnet tip de membru, emisă de A.Ch.R., și folosită de toate asociațiile și cluburile membre. Această propunere, supusă votului Adunării Generale și aprobată în unanimitate, va face obiectul unei circulare.

În cea ce privește a doua propunere a D-lui Schill, acea referitoare la înființarea poliției veterinare, DI. Ștefănescu ține să precizeze că o astfel de competență are la ora actuală Agenția Națională Sanitar Veterinară, ea, însă, privește mai mult siguranța alimentelor, a animalelor de fermă în detrimentul celorlalte. Un astfel de organism, o poliție a animalelor, poate să existe din inițiativa autorităților locale.

Este invitat DI. Eugen Szenasi să ia cuvântul. Domnia sa dorește să facă o scurtă prezentare a importanței activității de salvare din cadrul zonei de lucru – utilitar a A.Ch.R. Sub acest aspect consideră oportună o mai bună informare a oamenilor în cea ce privește câinii antrenați să facă față unor situații reale de salvare. Ca răspuns al celor prezentate, DI. Ștefănescu consideră că acest aspect este important pentru modul de percepție al societății, un câine ce este util omului este o imagine ce trebuie promovată indeosebi.

la cuvântul DI. Csaba Majoros. Domnia sa dorește să aducă la cunoștința celor prezenți câteva propuneri. Una dintre ele se referă la examenele de lucru C.A.C.I.T., care ar trebui considerate asemenea unor expoziții internaționale de frumusețe, desfășurarea lor să împiedice organizarea altor examene de lucru concomitent, așa cum prevede Regulamentul Expozițional în cazul expozițiilor de frumusețe. O altă propunere se referă la modalitatea de a fi luate în considerare în calcularea punctajului pentru "Cel mai bun câine al anului" și a rezultatelor obținute în afara țării, în special a celor mondiale și europene. A treia și cea din urmă propunere se referă la gasirea unei modalități de premiere a crescătorilor, prin acordarea unor distincții anuale în baza rezultatelor obținute.

Este invitat DI. Mihai Bocănescu să ia cuvântul. Președintele Clubului Național Câini de Aret dorește să aducă la cunoștință celor prezenți câteva aspecte legate de activitatea specifică a activității de lucru – vânătoare din cadrul A.Ch.R., asigurând asistența că aceste examene se vor desfășura în conformitate cu legislația pentru protecția animalelor. De asemenea, domnia sa face cunoscut celor prezenți parteneriatul încheiat între clubul pe care îl conduce și Asociația pentru Câini Pontatori din România, un parteneriat care va duce la o mai bună activitate din punct de vedere al lucrului – vânătoare.

la cuvântul DI. Csibi Karoly care face o prezentare succintă a activității de lucru, a importanței ei în viața chinologică. După opinia dânsului câinele utilitar are o frumusețe aparte, iar importanța lui pentru societate este bine să fie făcută cunoscută cu ajutorul asociației naționale.

DI. Nicolăiță, reprezentantul Mondioring Club, mulțumește celor prezenți pentru votul acordat. Un aspect asupra căruia dorește să atragă atenția este regulamentul în vigoare pentru disciplina mondioring, regulament care nu corespunde standardelor F.C.I.

Ca răspuns asupra acestui aspect, Dl. Nicolăiță este invitat să transmită către secretariatul A.Ch.R. proiectul de regulament conform standardului internațional, care va fi aprobat de Consiliul Director și postat pe site.

Dl. Viorel Gașpar, Președintele Clubului Național Bucovina, este invitat să ia cuvântul. Domnia sa dorește să asigure asistența că nu va precupeți niciun efort în sprijinirea Comisiei de Omologare a Raselor Românești.

Este invitat să ia cuvântul Dl. Dan Teodor, Președintele Clubului de Copoi Ardelenesc, care face o prezentare a acestei rase.

Mulțumind celor ce au luat cuvântul, colegilor din Consiliul Director, tuturor celor prezenți, Dl. Cristian Ștefănescu declară închise lucrările Adunării Generale Ordinare.

PT. CONFORMITATE,



CRISTIAN ȘTEFĂNESCU
PREȘEDINTE AL CONSILIULUI DIRECTOR